
Our jubilarians

Вудмасці Ігорю Васильовичу — 60!
6 вересня 2022 року  

доктору сільськогосподарських наук, професору,  
заступнику директора з наукової роботи  

Інституту біології тварин НААН  
Вудмасці Ігорю Васильовичу  

виповнилося 60 років

Колектив працівників Інституту біології тварин НААН щиро вітає ювіляра, 
зичить міцного здоров’я і творчого довголіття!

Вудмаска Ігор Васильович народився 6 вересня 
1962 р. у м. Луцьк Волинської області. У 1986 р. закінчив 
Українську сільськогосподарську академію (м. Київ) за 
спеціальністю «ветеринарія» з присвоєнням кваліфікації 
ветеринарний лікар. З 1989 по 1991 рр. навчався в аспі-
рантурі з відривом від виробництва Українського науково-
дослідного інституту фізіології та біохімії сільськогоспо-
дарських тварин Південного відділення ВАСГНІЛ (нині 
Інститут біології тварин НААН). У 1992 р. захистив канди-
датську дисертацію на тему: «Метаболічна і продуктивна 
дія ріпакової олії з низьким і високим вмістом ерукової 
кислоти при використанні її в годівлі телят» за спеціаль-
ністю 03.00.04 — «біохімія». З 1992 до 2007 рр. працю-
вав на посадах від молодшого до провідного наукового 
співробітника Інституту біології тварин НААН. У 2005 р. 
присвоєно вчене звання старшого наукового співробітни-
ка за спеціальністю «біохімія». З січня 2007 р. до січня 
2012 р. — завідувач лабораторії живлення ВРХ; з 2012 до 
2017 рр. — головний науковий співробітник, а з 2017 до 
2019 рр. — завідувач лабораторії живлення та біосинтезу 
продукції жуйних. Одночасно у 2006–2012 рр. — доцент 
і професор кафедри екології та біології Львівського на-
ціонального університету ветеринарної медицини та біо-
технологій імені С. З. Ґжицького за сумісництвом. З лис-
топада 2019 р. — в. о. заступника директора з наукової 
роботи, а з жовтня 2020 р. — заступник директора з нау-
кової роботи Інституту біології тварин НААН.

У 2008 р. захистив дисертацію на здобуття наукового 
ступеня доктора сільськогосподарських наук на тему: 
«Метаболізм у рубці та його вплив на жирнокислотний 
склад ліпідів молока корів за різного вуглеводного і ліпід-
ного складу раціону» за спеціальністю 03.00.04 — «біо-
хімія». У 2015 р. присвоєно вчене звання професора.  
Науковий стаж — 33 роки. Під керівництвом І. В. Вудмас-
ки досліджено: інтенсивність утворення окремих ізомерів 
ненасичених жирних кислот у рубці та їх використання 
для синтезу ліпідів молока за різного вуглеводного й лі-
підного складу раціону корів; вплив протеїнового складу 
раціону корів на процеси травлення і використання мо-
лочною залозою метаболітів білкового обміну для син-
тезу молока; встановлено: синтез бактеріями рубця роз-
галужених жирних кислот залежить від співвідношення 
фракцій вуглеводів у раціоні та pH; додавання бікарбо-
нату натрію до раціону з високим вмістом крохмалю та 
цукру сприяє збільшенню кількості рубцевої і вакценової 
кислот у ліпідах молока і збільшує вміст жиру у молоці; 

обґрунтовано необхідність враховувати вміст біологічно 
активних транс-ізомерів олеїнової та лінолевої кислот за 
встановлення харчової цінності молока жуйних; вплив 
різних кількостей Селену та вітаміну E на ізомерний 
склад жирних кислот м’яса і молока; уточнено оптимальні 
кількості введення Селену та вітаміну E до раціону ВРХ, 
вплив розміру частинок згодовуваного курям вапняку на 
показники ліпідного обміну; виявлено вплив вітаміну D3 
на імунний та антиоксидантний статус курей, проти-
кетозну дію підвищеного вмісту вітаміну E у раціоні 
корів; показано ефективність одночасного згодовуван-
ня пропіленгліколю, вітаміну E, метіоніну та карнітину 
для профілактики кетозу.

І. В. Вудмаска є членом вченої ради Інституту, 
а з 2019 р. — заступником голови вченої ради, членом 
спеціалізованої вченої ради Д 35.368.01 із захисту 
докторських дисертацій за спеціальністю «біохімія» та 
«фізіологія людини і тварин» при Інституті біології тва-
рин НААН, науково-методичної координаційної ради, 
Державної фармакологічної комісії ветеринарної ме-
дицини України. Ігор Васильович — заступник голови 
методичної комісії, а з 2019 р. — голова методичної 
комісії, науковий редактор журналу «Біологія тварин», 
член редколегії «Науково-технічного бюлетеня Інституту 
біології тварин і Державного науково-дослідного контроль-
ного інституту ветпрепаратів та кормових добавок». 

За сприяння І. В. Вудмаски підвищено результа-
тивність наукових досліджень, покращено підготовку 
наукових кадрів, розширено наукові зв’язки з провід-
ними науковими центрами, закладами вищої освіти 
та зарубіжними вченими.

За багаторічну сумлінну працю Вудмаска Ігор Васильо-
вич нагороджений: Почесною Грамотою Президії НААН 
(2012) та Почесною Відзнакою НААН (2015), Почесними 
Грамотами Головного управління агропромислового 
розвитку (2008), Львівської міської ради (2015), Департа-
менту агропромислового розвитку Львівської ОДА (2020).  
Лауреат Премії імені С. З. Ґжицького (2018).

Ігор Васильович є автором понад 270 наукових 
праць, опублікованих як у вітчизняних, так і закордонних 
виданнях, зокрема у співавторстві одної монографії, 
одного довідника, двох Технічних умов України, двох 
патентів України.

Під керівництвом професора Вудмаски Ігоря Васильо-
вича підготовлено і захищено шість кандидатських дисер-
тацій, триває підготовка наукових кадрів в аспірантурі. 


